

СОСТАВЫ КОМАНД:

«Трактор» (Павлодар)

мс Н. Любарцев
 Я. Алиев
 А. Булыбин
 А. Трухачев
 И. Королев
 Ш. Мухамеджанов
 В. Ермолаев
 Ю. Иванов
 мс В. Солдатов
 П. Черепанов
 К. Туленов
 мс А. Гребнев
 А. Чесалин
 А. Вихлянов
 А. Стенищев
 В. Черкашин

Капитан—В. Солдатов
 Начальник команды—
 зтр КазССР А. Мусакулов
 Старший тренер—
 зтр КазССР В. Гроховский
 Тренер — В. Джулик

«Янгьер» (Янгьер)

мс А. Говоров
 мс Г. Медведев
 А. Астамов
 мс Р. Юмакулов
 И. Лищенко
 Ю. Меркуленков
 Н. Комаров
 В. Коновалов
 Г. Иманов
 мс Р. Багаутдинов
 В. Тахбаров
 Г. Гоголкин
 В. Василенко
 В. Маисеев
 М. Шеремей
 Н. Баранников

Капитан—И. Лещенко
 Старший тренер—мс В. Любушин
 Тренер — В. Иванов

СУДИТ МАТЧ

судейская бригада в составе судей республиканской категории В. Чупрова (Астрахань), И. Просвирина (Томск) и Н. Зубарева (Чебаксары).
 О игроках, которые выйдут на поле и под какими номерами, слушайте по радио стадиона перед началом матча.

НА СЧЕТУ БОМБАРДИРОВ «ТРАКТОРА»

А. Гребнев — 5 мячей,
 В. Солдатов — 2 мяча,
 К. Туленов — 2 мяча,
 А. Вихлянов — 1 мяч,
 А. Трухачев — 1 мяч,
 А. Чесалин — 1 мяч,
 П. Черепанов — 1 мяч.

Заполните для себя:

Матч закончился со счетом _____ в пользу _____

Голы забили (на какой минуте) _____

Лучше всех играли _____

Издано стадионам тракторного завода.

Цена 5 коп.

УХО2299 Тип. № 4 им. В. Иванова, Заказ № 6689 4.000.

Центральный стадион

г. Павлодара

„ТРАКТОР“

Пятница, 12 июля 1974 года

ФУТБОЛ

Первенство СССР

(вторая лига, первая зона)

„ТРАКТОР“ — „ЯНГИЕР“

(Павлодар)

(Янгьер)

Начало в 19 часов

Действителен абонемент № 6.

До начала матча детской команды групп подготовки «Трактора» проведут между собой товарищескую встречу.

В перерыве между таймами футбольного матча спортсмены ДСО «Енбек» проведут показательные выступления по различным видам спорта.

Таблица

турнирного положения команд в розыгрыше первенства СССР по футболу (вторая лига, первая зона) на 12 июля 1974 года

	И	В	Н	П	М	О
1. «Алга» (Фрунзе)	13	9	3	1	21—2	21
2. «Янгиер» (Янгиер)	13	9	2	2	25—7	20
3. «Восток» (Усть-Каменогорск)	13	6	5	2	18—9	17
4. «Нефтяник» (Фергана)	13	7	2	4	17—13	16
5. «Шахтер» (Караганда)	13	5	5	3	20—13	15
6. «Спартак» (Термез)	13	4	6	3	15—13	14
7. «Трактор» (Павлодар)	13	4	6	3	13—12	14
8. «Алатау» (Джамбул)	12	4	5	3	12—14	13
9. «Андижанец» (Андижан)	13	4	4	5	8—15	12
10. «Янгиарык» (Янгиарык)	12	3	5	4	8—11	11
11. «Труд» (Джизак)	13	3	4	6	14—17	10
12. «Орбита» (Кзыл-Орда)	13	3	4	6	14—18	10
13. «Динамо» (Целиноград)	13	2	6	5	12—19	10
14. «Металлург» (Чимкент)	13	3	4	6	14—23	10
15. «Спартак» (Семипалатинск)	13	2	3	8	8—19	7
16. «Амударья» (Чарджоу)	13	2	2	9	8—22	6

Примечание: несыгранный матч первого круга «Янгиарык» (Янгиарык) — «Алатау» (Джамбул) по решению федерации футбола РСФСР будет проведен 21 июля.

Чемпионат СССР для всех команд выходит на промежуточный финиш, только несколько игр осталось сыграть коллективам до конца игр первого круга. Команды готовятся дать игрокам кратковременную передышку и затем, внимательно проанализировав данные первого круга и внося определенные коррективы, с новыми силами продолжать борьбу.

За два тура до конца первого круга в первой зоне лидирует «Алга», у нее 21 очко, равная во всех звеньях команда и небесперспективные устремления всего коллектива на победу в зоне. Только очко уступают им футболисты Янгиера, соперники наших футболистов сегодня. На третьем месте «Восток» (Усть-Каменогорск), который в последних двух турах потерпел первые поражения от «Янгиера» и «Алги». Предлагаем вашему вниманию результаты игр последних двух туров:

«Алга» (Фрунзе) — «Спартак» (Семипалатинск)	—2:0,
«Янгиер» (Янгиер) — «Восток» (Усть-Каменогорск)	—1:0,
«Нефтяник» (Фергана) — «Трактор» (Павлодар)	—4:1,
«Андижанец» (Андижан) — «Шахтер» (Караганда)	—0:0,
«Амударья» (Чарджоу) — «Металлург» (Чимкент)	—1:1,
«Спартак» (Термез) — «Орбита» (Кзыл-Орда)	—1:0,
«Труд» (Джизак) — «Динамо» (Целиноград)	—1:1,
«Алга» (Фрунзе) — «Восток» (Усть-Каменогорск)	—2:0,
«Янгиер» (Янгиер) — «Спартак» (Семипалатинск)	—3:0,
«Нефтяник» (Фергана) — «Шахтер» (Караганда)	—1:0,
«Андижанец» (Андижан) — «Трактор» (Павлодар)	—0:0,
«Янгиарык» (Янгиарык) — «Металлург» (Чимкент)	—2:0,
«Амударья» (Чарджоу) — «Алатау» (Джамбул)	—1:3,
«Спартак» (Термез) — «Динамо» (Целиноград)	—2:1,
«Труд» (Джизак) — «Орбита» (Кзыл-Орда)	—4:2.

О ГОСТЯХ С ЯНГИЕРА

Впервые футбольная команда была создана при Янгиерском комбинате железобетонных изделий и конструкций в 1966 году. За короткий срок выступлений в первенстве республики она стала известна многим как боеспособный и хорошо организованный коллектив.

В 1967 году команда дебютировала в классе «Б» и среди 22 команд заняла 15-е место. Сезон 1968 года принес новый успех—5-е место. В этом же году командой был выигран приз федерации футбола Узбекистана для команд класса «А» и «Б». В следующем году она заняла 3-е место в чемпионате зоны, а в 1970 году только в последних турах уступила победу «Заравшану» (Навои).

В классе «А» «Янгиер» выступает четвертый сезон. Их результаты по годам: 1971 год — 3-е место, 1972 — третье и 1973 год — пятое. Эти спортивные показатели говорят о том, что в лице «Янгиера» узбекский футбол имеет одного из лидеров, мечтающего пополнить ряды первой лиги нашего футбола.

Успешные старты «Янгиера» в январском турнире по мини-футболу в Алма-Ате, где гости уступили только Кайрату, второе место в турнирной таблице на сегодня в зоне—хорошо подтверждают это.

Х ЧЕМПИОНАТ МИРА ФИНИШИРОВАЛ

7 июля финишировал очередной чемпионат мира по футболу. Спустя 20 лет чемпионом мира вновь стала сборная ФРГ. В финале она победила сборную Голландии со счетом 2:1. В торжественной обстановке президент ФРГ Вальтер Шеель вручил капитану команды Францу Беккенбауэру Кубок ФИФА. Третьим призером стала сборная Польши, четвертыми оказались трехкратные чемпионы мира—сборная Бразилии. Особенно радует успех команд социалистических стран Польши, ГДР, Югославии, которые все вошли в восьмерку сильнейших команд мира. Прогресс футбола — несомненен. Он стал более динамичным, быстрым, атлетичным, организованным и техничным. Надо думать, что большая группа советских специалистов, просматривавшая матчи чемпионата мира, сделает соответствующие выводы и использует свои наблюдения в практической работе. До будущего чемпионата мира 1978 года в Аргентине.

ТУРНИРНЫЙ ЭКВАТОР ПРОИДЕН

В минувшее воскресенье команды, оспаривающие первенство республики по футболу, завершили игры первого круга. Первой к финалу промежуточного финиша пришла команда «Химика» из Степногорска, набравшая в 15 встречах 24 очка при разнице забитых и пропущенных мячей 24—8. В последней встрече «Химик» победил на своем поле джезказганский «Енбек» — 3:1. На второй ступеньке турнирной таблицы, долго лидировавший «Горняк» (Никольский)—21 очко и на третьем месте—«Металлург» (Ермак)—18 очков. «Шахтер» (Экибастуз) закончил первый круг на 10-м месте с 15 очками.

Сообщаем результаты последнего тура:

«Шахтер» (Экибастуз) — «Горняк» (Никольский)	— 1:0,
«Металлист» (Петропавловск) — «Булат» (Темиртау)	— 1,1,
«Торпедо» (Кокчетав) — «Металлург» (Балхаш)	— 2:0,
«Актюбинец» (Актюбинск) — «Нефтяник» (Новый Узень)	— 3:1,
«Буревестник» (Кустанай) — «Торпедо» (Целиноград)	— 4:1,
«Металлург» (Ермак) — «Горняк» (Каражал)	— 3:1.

Игры второго круга первенства Казахстана начнутся 2 августа.